Індивідуальне домашнє завдання 1
1. Із бюретки місткістю V см3 на титрування двох проб використано: а) см3 та б) см3. Точність вимірювання об’єму (ε) складає Vε см3. Визначити відносну похибку вимірювань для обох випадків титрування. Надати необхідні рекомендації.

	Варіант
	V см3
	а) см3
	б) см3
	Vε

	1, 11
	25
	1,45
	12,00
	0,05

	2, 12
	2
	0,20
	1,9
	0,01

	3, 13
	5
	0,45
	4,2
	0,01

	4, 14
	50
	5,30
	24,75
	0,05

	5, 15
	100
	17,50
	77,25
	0,1

	6, 16
	10
	1,50
	7,25
	0,02

	7, 17
	2
	0,45
	1,75
	0,01

	8, 18
	25
	2,75
	15,75
	0,05

	9, 19
	50
	9,25
	32,25
	0,05

	10, 20
	100
	20,25
	88,75
	0,1


2. Істинний вміст основної речовини  у зразку хімічного реактиву складає μ %, а знайдений в результаті аналізу – х %. Визначити абсолютну та відносну похибки.

	Варіант
	Речовина 
	Істинний вміст, μ %
	Результат аналізу, х %

	1, 11
	Fe2O3
	95,2
	94,9

	2, 12
	KOH 
	98,4
	97,8

	3, 13
	NaNO3
	99,2
	99,0

	4, 14
	Na2CO3
	83,5
	82,8

	5, 15
	KCl
	98,3
	98,0

	6, 16
	CaO
	75,6
	75,11

	7, 17
	MgCl2
	98,7
	98,3

	8, 18
	Na2B4O7 
	78,9
	77,6

	9, 19
	NaOH
	75,5
	74,4

	10, 20
	BaCl2
	98,1
	97,5


3. Стандартна  буферна система має певне істинне значення рН. За результатами аналізу цього розчину значення склало рНх . Була розрахована абсолютна (ε) та відносна (δ,%) похибка аналізу. Визначити параметр, позначений в таблиці  як Х. 

	Варіант
	Буферна система
	Істинне значення рН
	Результат аналізу

рНх
	Абсолютна похибка

ε
	Відносна похибка

δ,%

	1, 11
	Na2CO3+NaHCO3  
	Х
	9,86
	0,15
	Х

	2, 12
	Na2B4O7 ·10H2O
	9,18
	Х
	Х
	2,2

	3, 13
	K2HPO4+KH2PO4
	Х
	6,94
	0,08
	Х

	4, 14
	С6H4 (COOH) (COOK)
	4,01
	Х
	Х
	5,2

	5, 15
	KC4H5O6
	3,56
	Х
	Х
	5,06

	6, 16
	KH3(C2O4)2·2H2O
	Х
	1,65
	0,03
	Х

	7, 17
	Na2B4O7 ·10H2O
	9,18
	9,11
	Х
	Х

	8, 18
	С6H4 (COOH) (COOK)
	4,01
	Х
	Х
	1,2

	9, 19
	K2HPO4+KH2PO4
	Х
	6,75
	0,11
	Х

	10, 20
	Na2CO3+NaHCO3  
	10,01
	10,10
	Х
	Х


